

践行社会责任 普及金融知识

——安徽省银行业积极开展“金融知识宣传月”活动(下)

广发银行合肥分行：

积极开展“金融知识进万家”暨“金融知识普及月”活动



广发银行合肥分行自今年6月开始正式启动金融知识普及宣传活动，围绕不同主题，分阶段开展活动。为做好此次金融知识宣传活动，广发银行合肥分行全员出动，提前谋划，各部门负责人亲自牵头，有针对性地开展活动，提高宣传效率。

据悉，广发银行合肥分行此次金融知识宣传月活动的开展，采用多渠道、全方位、线上线下同步宣传形式，在广发银行合肥分行官方微信上，通过漫画、视频等宣传形式，将“双录”“防范电信诈骗”等金融知识进行生动形象的展示。

同时，广发银行合肥分行还

积极开展进社区、进校园等线下活动，让“金融知识”走进居民生活。8月份滨湖新区支行携手滨湖烟墩街道云川社区举行了“小小银行家”的体验活动，通过“参观银行”“了解历史”“辨别假币”等趣味活动，让小朋友们从小就了解假币的危害性，注意保护自己的金融消费者权益。

据了解，近日，广发银行合肥分行组织工作人员走进安徽职业技术学院，为新生讲解“防范金融诈骗”“防范不良网贷”等金融知识，积极履行社会责任，共创和谐金融。在防范金融风险上，在采访中广发银行合肥分行办公室曹女士提醒笔者，在办理金融业务过程中千万不要向他人泄露自己的短信验证码，银行工作人员是不会向客户索要验证码的。在平常金融服务中，广发银行合肥分行也时刻要求员工做好金融风险防范，提高警惕。在广发银行合肥分行营业部，我们也看到金融知识宣传的标语张贴在大堂醒目位置。

兴业银行合肥分行：

金融知识进万家 兴业银行在路上

兴业银行合肥分行积极响应中国银监会安徽监管局的号召，热心公益事业，践行社会责任，通过开展内容丰富、形式多样的金融知识宣传教育活动，努力提升广大金融消费者特别是青少年群体的金融素质和依法维权意识，以实际行动践行党的群众路线和银行业服务人民群众的理念。

整个9月期间，围绕“正确使用金融服务，依法维护自身权益”的主题，兴业银行合肥分行多次组织，各地同步开展社区宣传等活动。据悉，9月1日，分行零售金融部在分行营业部开始启动仪式，进行了为期一天的阵地宣传。分行零售部负责人告诉笔者，“在宣传的时候，客户很认真地阅读了折页宣传内容，并表示受益匪浅，尤其是老年客户，对此次活动非常认可。”

利用阵地宣传的同时，兴业银行合肥分行还积极组织各机构开展进社区、进校园、进企业等深入宣传活动。针对不同人群，兴业银行合肥分行、芜湖分行、安庆分行、滁州分行、马鞍山分行等开设不同金融知识主题讲座。9月13日，兴业银行安庆分行结合专



项扶贫工作，走进安庆分行的扶贫点太湖县刘镇镇严姜村，开展了一场“普及金融知识，助力脱贫致富”专项宣传活动，深入农村，贴近农民群众服务。分行零售金融部负责人表示，金融知识宣传必须要有针对性，这样才能发挥其宣传价值。为此，兴业银行合肥分行还走进六安高速收费站，结合收费站员工工作性质，为他们普及人民币防伪与反假知识。

除了在各网点开展宣传以及进企业、进社区、进校园等方式开展活动，兴业银行合肥分行还通过微信、网上银行等多种渠道进行了全面立体的宣传。在未来的工作中，兴业银行合肥分行将继续坚持宣传活动公益性，充分体现银行业金融机构保护消费者权益的承诺和决心。



工银信用卡

爱购周末

I GO ♥ WEEKEND

全省热购 说购就GO

活动时间：2017年6月17日至12月31日

在活动期间，每逢周六、周日，工商银行持卡人在活动商户刷工行信用卡消费可享：

-  超市满“50元减20元”
-  餐饮满“100元减20元”
-  观影票“减20元”立减优惠

另有海量工行银联信用卡专属优惠券，优惠加“码”！名额有限，先到先得，等你来抢。




详情，扫!!! 办卡，扫!!!



银联钱包











您身边的银行 可信赖的银行



节节高2号存款



中国工商银行强力推出存款创新产品——节节高2号，能够让您的活期存款享受定期存款的收益！让您的活期存款拥有定期存款的灵活！

- **操作简便** 在我行网点柜面、个人网银、手机银行、融e行、自助终端可申请存入。
- **安全保本** 该产品本质为定期存款，1万元起存，安全可靠。
- **灵活存取** 该产品在存款有效期内客户可自由支取（全额）。
- **收益最优** 提前支取时按照实际存期靠档计息，收益实现最优化。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC  **中国工商银行** 安徽省分行营业部